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Lekce: SKLADANI CELKU

1) V divadle bylo pétkrat méné muzi ne? zen. Zen bylo o 20 vice neZ mdzu. Kolik navitévnika
bylo v divadle celkem?

2) Vkiné hraji velmi nudny film, takZe ¢ast publika béhem filmu usnula. Divakd, ktefi neusnuli,
bylo ttikrat méné nez divaka, ktefi usnuli. Usnulo totiz o 48 lidi vice, nez kolik lidi neusnulo.
Kolik divaku bylo v kiné celkem?

3) V krabicce, do které si Zaci ukladaji penize tfidniho fondu, jsou pouze desetikoruny
a dvacetikoruny. Desetikorun je pétkrat vice nez dvacetikorun. Dohromady je v krabi¢ce 150
minci. Kolik je v krabic¢ce dvacetikorun?

4) Ve slovniku je na jedné strance uvedeno celkem 85 slov. Slovo miracle je na takovém misté,
Ze pred timto slovem se na strance nachazi trikrat vice slov neZ za nim. Kolikaté je slovo
miracle na této strance?

5) Eurotunel spojujici Francii s Velkou Britanii je dlouhy 50 km. Cast tunelu, kterd vede
pod morem, je o 26 km delsi nez ¢ast, ktera vede nad morem. Kolik kilometra tunelu vede
pod morem?



6) Jana ma o 39 K& méné nez Ema. Dohromady maiji obé divky 139 K¢. Kolik KE md Ema?

7) Erika je jedna z 29 lidi, ktefi stoji ve fronté na cukrovou vatu. Erika zjistila, Ze pred ni stoji
o Sest lidi vice nez za ni. Kolikata ve fronté je Erika?

8) Kdybychom secetli vysku Tomase a Ludvika, ziskali bychom 314 cm. Jirka je 0 4 cm vyssi nez
Tomas, ale o 8 cm nizsi neZ Ludvik. Kolik centimetrd méri Ludvik?

9) Petrrozdélil 180 bonbdnl mezi tfi kamarady. Prvni kamarad dostal dvakrat vice bonbénd
nez druhy kamarad. Na tfetiho kamarada zbylo 36 bonbdn(. Kolik bonbdn( dostal prvni
kamarad?

10) Pti sportovni hie si Anicka, Olda, Jana a Petr predavali zpravu, aby ji donesli do cile.
Dohromady vsichni ¢tyfi prenesli zpravu na vzdalenost 1600 metri. Zacinala Anicka, ktera
ubéhla urditou vzdalenost a predala zpravu Oldovi. Ten nesl zpravu na dvakrat delsi
vzdalenost nez Anicka. Pak predal zpravu Jané. Jana se zpravou urazila stejnou vzdalenost
jako Olda. Petr pak zpravu prevzal a prenesl ji do cile, ktery byl 200 metrU daleko. Kolik metr(
nesla zprdvu Anicka?



11) Tfida 3. A md v tfidnim fondu dvakrat vice penéz nez tfida 3. C. Ttida 3. B md v tfidnim fondu
0 120 K¢ vice nez 3. C. Kdybychom dali dohromady penize z tfidnich fondi tfid 3.Ba 3. C,
ziskali bychom ¢éstku, kterd je dvakrat vétsi nez ¢astka, kterou ma ve fondu 3. A. Kolik K¢ ma
ve fondu 3. A?

12) Lukas dostal velky sacek bonbon( a hned prvni den jich nékolik snédl. Druhy den snédl
0 14 bonbdnl vice neZ prvni den. Treti den ale snédl dvakrat vice bonbdn(l nez prvni den.
Dohromady tak béhem druhého a tfetiho dne snédl ¢tyrikrat vice bonbdni nez prvni den.
Kolik bonbon( snédl prvni den?



